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1-Objetivo: Identificar propiedades de la función modular
1. Dada la siguiente representación gráfica responda.


                               5               2     1 
                                       -3         
1.1 La grafica corresponde a la función. 
a) __ y=/x+2/+3           b) __ y=/x-2/-3             c) __ y=/x+3/-3
1.2 Los ceros son. 
a) __ x=5yx=1            b) __ x=-5yx=1          c) __ x=-5yx=-1
1.3 El dominio de la función es.
a)__XER          b)__ YER           c)__ X  -3
1.4 La imagen de la función es.
a) __ YER         b)__ YER:Y  -3            c)__ YER:Y  E-3
Respuesta
1.1)  b , 1.2) a, 1.3)a , 1.4)b
2- Dada la siguiente representación gráfica, responde
	y
                                                2
                                          -8                                                     
           			
2.1- La gráfica corresponde a la función.
a)__ Y=X3+8             b)__ Y=X3-8             c)__ Y=X2-8
2.2- El cero de la función es.
a)__ x=-8         b)__ x=-2              c)__ x=2
2.3- El dominio de la función es.
a)__ XER       b)__ XER: x>2              c)__ XER:X<  2
2.4- La imagen de la función es.
a)__ YER:Y≥ -8              b)__ YER               c)__YER:Y < -8
Respuesta
2.1)  c ,    2.2 )c,     2.3)a ,    2.4)a


3- Dada la siguiente representación gráfica responde.


                          -5   -2                1
                                      -3
3.1- La grafica corresponde a la función.
a)__Y=/x+2/+3          b)__Y=/x-2/-3            c)__Y=/x+2/-3
3.2- Los ceros son.
a)__ X=5yX=1             b)__ X=-5yX=1                  c)__ X=-5yX=-1
3.3- El dominio de la función es.
a)__ XER             b)__  YER            c)__ X≥ -3
3.4- La imagen de la función es.
a)__ YER          b)__ YER:Y  -3               c)__YER:Y>  -3
Respuesta
3.1)  b ,    3.2 )b,     3.3)a ,    3.4)a

2-Objetivo: Resolver ecuaciones exponenciales y logarítmicas
1. Resuelve
42x-5= 64
 Respuesta
42x-5= 64
42x-5  =43 
2x-5=3
x=3-5      x=-2
2. Resuelve la siguiente ecuación logarítmica, aplicado propiedades.
Log2 (x-4) + log2 x=-3
Respuesta
Log2 (x-4) + log2 x=-3
Log2 ((x-4).x) =-3
X2 -4x+3=0
(x-3) (x-1)=0    x=3  x=1
Clave
       3-Resuelve
25x-16 = 8x+1        
25x-16    =   2 2.x-+1    
5x+16   =  2x+1
5x-2x+16-1 =0   
3x+15=0  x=15/3  x=5

3-Objetivo: Calcular con razones trigonométricas.
1- Calcular.
Cos 3000·tan 450               
Sen 300    

Respuesta
Cos 3000·tan 450               
Sen 300    
         0.5.1
=____________=1
            0.5

2- Calcular 
tan 450·Sen 3000                     
      Cos600      
Respuesta
tan 450·Sen 3000                     
      Cos600      
=1.  0/0.5
Clave



3- Calcular
Sen 1200·cot 450
Cos 600                                    
  Respuesta
Sen 1200·cot 450
Cos 600                                    
=1.1/0.5=2

4-Objetivo: Hallar la ecuación cartesiana de la recta.
1- Halla la ecuación cartesiana de la recta que pasa por el punto Po(-2;5) y tiene pendiente m=7/4.

Respuesta
m=Y-Y1/X-X1
7/4=Y2-Y1   /X2-X1
7(X+2) =4(Y-5)
7x+14=4Y-20
7X-4Y+14+20=0
7x-4y+24= 0



2- Halla la ecuación cartesiana de la recta que pasa por el punto Po (7;8) y tiene pendiente m=5/4.
m=Y-Y1/X-X1
5/4=Y2-Y1   /X2-X1
5(X+7) =4(Y-8)
5x+35=4Y-32
5X-4Y+35+32=0
7x-4y+67= 0


3- Halla la ecuación cartesiana de la recta que pasa por los puntos P (4;-3) .
     Pendiente  m=3/5

m=Y-Y1/X-X1
3/5=Y2+3   /X2+4
3(X+4) =5(Y-3)
3x+12=5Y-15
3X-5Y+12+15=0
3x-5y+17= 0

5-Objetivos: Hallar la  posición relativa entre dos rectas.
1. Halla el punto de intersección entre las rectas.
a)  r1:2x+5y-30=0    y  r2: 3x-10y-20=0
Respuesta
1)2x+5y-30=0                                           1)2x+5y-30=0
                                                                         2.20+5y-30=0
2)3 x-10y-20=0                                             y=10/5          y=2        r1    y      r2 es de (20,2)
______________
1) 2x+5y=30/*2
20) 2X-10y=20
_____________
1)2X+10y=60
2) 2X-10 y=20
_____________
4X=80     x=20
Clave
2) Halla el punto de intersección entre las rectas
r1:5x-2y+10=0     y  r2: 3x-y+11=0

a)  Respuesta
1)5x+2y-+10=0                                          
                                                                         
2)3 x-y-11=0                                             
______________
1) 5x+2y=-10
2) 3X-y=11/*2
_____________
1) 5x+2y=-10
 2) 6x-2y=22
_____________
11X=12     x=1,09         1) 5x+2y+10=0                r1    y      r2 es de (1,8)                                                                                               
                                         Y =15,45/2     Y =7,7

3) Halla el punto de intersección entre las rectas
3) r1:2x+2y-5=0        y  r2: x-2y-1=0
Respuesta
1) 2x+2y-5=0    
       2) x-2y-1=0
________________
1) 2x+2y= 5
       2) x-2y=-1
________________
3x=6    x=6 /3  x=2
1) 2x+2y-5=0    
        2.2+2y-5=0
     4-5+2y=0   y=1/2       r1    y      r2 es de (2,1/2)               
                                                                                

    



    



